



德州有了“医疗神机”

市立医院螺旋磁共振惠民效应开始显现

本报10月30日讯 进入10月下旬以来,来德州市立医院就诊的患者每天比过去增加了100多人,而这些人大都是奔着一台机器——螺旋磁共振来的。这台由美国生产的创新型先进医疗设备,正式启用还不到两个月时间,医院门诊办的负责人说,随着就诊者不断增加,今后将不得不考虑实行预约制度。

9月20日,螺旋磁共振启用仪式在德州市立医院举

行。5名国家部级干部,30多名市区级领导以及兄弟医院负责人参加仪式。一台机器为何吸引来各级政要和医疗界同行并在当地引发轰动?原因是这台价值1300多万元的机器,集先进性、慈善性和稀缺性特点于一身。机器当属处于世界顶尖水平,由中国初级卫生保健基金会、美中慈善基金会捐赠,目前中国大陆仅有20台,全国县市区级医院唯有这一台。其覆盖周

边,辐射河北,惠及华北的作用将逐步凸显。

捐助这台机器的两个基金会地位重要、影响巨大,捐赠要求十分苛刻。坚守“为百姓健康保驾护航就要不断武装自己”观念的市立医院,主动出击谋求合作,完善自我寻求支持。他们五上北京推介自我,商讨协作事宜,更重要的是按照捐赠的条件办,瞄准协作的要求干,把用力重点放在提高医务人员整体水平、优化

医疗设备系统配置上。并多次邀请对方前来调研,听取意见,接受监督。今年2月26日,两个基金会组成的考察组第4次到医院现场调研并经认真分析、论证和审查,最终做出捐助决定。

“这台机器检查身体最大的特点是快速,最明显的优点是精准。”美中慈善基金会中国区主任曹强说:“其凭借高品质平台和高素质功能,8分钟可完成多向性全身

弥散成像技术,比使用普通磁共振缩短15分钟;检查可谓洞察秋毫,给患者一个明白,为治疗提供准确依据。”机器启用后,医院履行“慈善设备受之于慈善,用之于慈善”的承诺,对前来就诊的所有持有低保证的贫困人员,捐赠设备产生的检查费用的个人部分减半收费;开展了每月1号、15号半价收费、力求惠及100万人的“百万惠民”慈善活动。(忍冬)

极端天气应急救助预案启动

本报10月30日讯(记者 李榕 通讯员 苏峰)

针对近日连续降雨降温,日前,德州市救助管理站适时启动寒潮风雨极端天气应急救助预案,开展街头主动巡查救助,走上街头搜寻流浪人员,及时给流浪者提供帮助。

10月27日,两辆流动救助车拉着矿泉水、衣服、食品等救助物品驶出救助站。当日重点对市区内火车站、汽车站、桥涵洞、广场、公园、农贸市场、繁华街道、拆迁建筑物、城乡接合部等流浪、乞讨人员出现频率较高的地段开展巡查救助。

“救助站每月都会接收300余位流浪者,但仍有部分流浪人员不愿意或拒绝

到救助站受助,眼下进入极端天气,他们的身体健康尤为重要。”德州市救助站站站长任年丰说,目前德州市救助站已启动极端天气应急救助预案。实行24小时接待服务制度,增加巡回救助车辆次数,对发现的流浪、乞讨人员进行救助,对流浪未成年人实施保护性救助。对于愿意接受救助的人员及时护送到站内,安置救助;对于不愿到站接受救助的人员,提供必要的御寒物品和告知详细的求助方式。

此外,市救助管理站呼吁广大市民,若发现流浪、乞讨人员时请及时拨打12349救助热线或“110”报警。



锦绣菊展

10月30日,正在布展中的锦绣川菊花展现场,吸引着市民驻足观赏、拍照。据了解,秋季菊花展将于11月1日正式开幕,展期预计持续约两周时间。

本报记者 马志勇 摄

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:魏巍 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

《大闹天竺》外景地

~ 秘境宝泉

各大旅行社均可报名!

河南宝泉旅游度假区位于河南省新乡辉县市境内,年平均气温18度,是最理想的休闲、亲水和避暑圣地。景区坐拥太行雄奇红石峡谷,绵延数十里的连连碧潭,犹如一幅天开画卷。明嘉靖年间题匾“碧水丹山”。清乾隆御赐“泉盈水灵”。景区有太行山脉最密集、最壮观的飞瀑群:双龙瀑、见龙瀑、跃龙瀑、飞龙瀑、青苔瀑,五步一潭,十步一瀑,形态各异的瀑布组成的中华千瀑谷堪称太行奇观。

宝泉+万仙山郭亮村

三日游(原价) **398元**

11月4号(特价) **199元**

(全年最低价,仅此一班)